

刚入高速收费站就排队 杭新景高速昨日成最堵

交警预测,明日返程高峰从中午12点开始,预计将持续到晚上10点

本报记者 吴崇远 本报通讯员 周东堂

昨天,你有没有堵在回家或者出游的路上?

从昨天早上7点开始,杭州周边的杭金衢高速和杭新景高速等出城方向都出现了大流量,尤其是杭新景高速,几乎从杭州南收费站就开始排队缓行。繁忙的情况一直到持续到中午12点才开始逐步回落。

明天就是小长假最后一天了,预计从中午12点开始,杭州周边各条高速将迎来返程高峰,并将持续到晚上10点以后。

高速: 总体路况好于清明

从昨天早上7点开始,杭金衢高速杭州段往金华方向就迎来了大流量。不过总体上来看,杭金衢高速还是相当“给力”的,以往节假日期间一些著名的易拥堵路段,如沪杭甬高速钱江二桥、杭金衢高速张家畷枢纽等,通行都还算正常。

不过同样南下的杭新景高速就没有那么幸运了。如果你昨天从杭州出发走杭新景高速前往富阳、桐庐、淳安、衢州等地,那么这条高速上的滚滚车流准会让你感受到欲哭无泪。昨天早上8点多,杭新景高速往新安江方向就迎来了大流量。不少车辆刚进入杭州南收费站就开始排队缓行了。高速交警说,这是因为杭新景主线的车流和绕城高速匝道并过来的车流叠加,造成的大流量。这一段排队缓行大约有3公里长。此外,杭新景高速往新安江方向桐庐服务区也有大流量,饭

点进服务区的汽车都要排队。

不过高速交警表示,从整体上来看,五一小长假首日的高速车流量相比清明小长假来说已经有些下降。杭州高速交警预测,明天是小长假最后一天,预计从中午12点开始,杭州周边各条高速将迎来返程高峰,并持续到晚上10点以后。

市区: 景区高架出城口都比较忙

小长假第一天,杭州市区交通比较繁忙的区域集中在西湖景区和高架等。

景区周边道路,像北山路苏堤到岳庙、断桥到西泠桥间都出现排队状况。南山路的净寺、玉皇山路口也有排队。另外,市区高架繁忙。早上时段,上塘高架北往南、秋石高架北往南、留石高架东往西都有车辆饱和、车速缓慢的状况。

不少出城口道路的车流也比较集中,像早上南庄兜收费站出城流量就十分巨大。

晴好继续,今天最高温28~30℃
五一没下的雨
节后“打包”奉上



昨天,五一小长假正式开启,晴好天气也再次升级。

长假期间,这样的好天气还会继续“在线”,即使是要下雨也要到5月1日傍晚之后开始,主要的降水集中在1日夜里。省气象台预计,今明两天我省大部仍以多云天气为主,明天午后浙西和浙南地区云系较多,部分有弱降水,明天夜里到2日全省有阵雨或雷雨天气。

天气一晴好,气温就蹭蹭往上升。昨天上午近10点,浙北地区气温就已经升至22~24℃,浙中南也有19~21℃。到了下午,气温就更嗨了,截至昨天16时,我省大部最高气温27~29℃,杭城最高气温28.9℃,距离30℃大关仅一步之遥。省气象台预计,今天我省大部最高气温仍可达28到30℃。

不过,节假日没下的雨,节后统统打包奉上,五一过后,杭州将进入多阵雨的天气。下周二至周四杭城都能见到雨水的身影。不过,杭州市气象台说了,好在下雨的时间不长,不会是一直都下雨的那种天气,气温变化也不大。

5月5日就是立夏了,在天文学上,立夏表示即将告别春天,是夏天的开始。和立春一样,立夏不等于入夏,春天要把“接力棒”正式交到夏天手中,需要连续5天日平均气温在22℃以上。杭州常年入夏时间为5月下旬,所以,真正的夏天,还要再等等。

4月29日,五一小长假首日,西湖断桥游客秩序井然。

里尔 摄

旁边新闻

杭州地铁客流平稳 5月1日延长运营半小时

五一小长假第一天,杭州地铁客流满满,但真正的高峰还未到来。

钱报记者从杭州地铁集团了解到,4月29日上午8点半,文泽路站开始限流,两个出入口只出不进,另外两个出入口只进不出。

到了中午11点,火车东站站开始限流,部分通往西广场的出入口,分批放行进站,其他大部分出入口还是正常通行。

不过到了中午,这两个站都取消了限流措施。

杭州地铁龙翔桥站的大客流是昨晚6点

多开始的,截至发稿,龙翔桥站还在限流中。

杭州地铁集团工作人员说:“截至4月29日晚8点,杭州地铁全网进站客流数据是77.5万人次。比起以往的大客流,今天还算比较温和。”

最后提醒一下:4月30日,杭州地铁末班车起点站发车时间仍为22:30,5月1日当天,杭州地铁线网将延长运营服务半小时,1、2、4号线末班车起点站发车时间延迟至23:00,并在客流高峰时段加密行车间隔。

本报记者 陈锴凯

小长假第一天 西湖迎客44.16万人次

五一小长假第一天,春风如煦,适合全家老少一同出行,共享天伦之乐。

截至4月29日16时,西湖景区各公园景点共迎来中外游客、市民总计44.16万人次。其中免费景点接待共计34.54万人次,排名前三位的依次是新湖滨景区7.32

万人次,苏堤4.83万人次,花港观鱼3.2万人次;收费景区接待总计9.62万人次,排名前三位的依次是灵隐飞来峰景区3.02万人次,三潭印月1.73万人次,动物园1.35万人次。

本报首席记者 杨晓政

本报记者 段罗君